



菏泽开发区召开中小微企业中国银行专场银企对接会

凝聚发展合力 推动开发区经济高质量发展

本报讯(通讯员 尹茂书)

8月20日,菏泽开发区中小微企业政银企对接会在开发区管委会三楼会议室召开。菏泽市经济开发区管委会副主任张晓宇、中国银行菏泽分行副行长董晓光、中国银行菏泽分行部门负责人和支行负责人、开发区有关部门负责人和部分企业负责人参加会议。会议由菏泽开发区财政金融部部长楚子龙主持。

会上,张晓宇表示,通过政府搭建银企对接平台,可以构建线上、线下银企交流模式,积极动员各方力量,凝聚发展合力,帮助全区中小微企业解决融资难题,促进民营企业健康成长,推动全区经济高质量发展。中小微企业是促就业、扶创业、活跃市场的重要力量,已

经成为促进我国经济发展和社会进步的重要引擎。针对中小微企业融资难问题,银行机构要全面落实有关普惠政策,全力保障融资需求。根据不同企业情况分类施策,争取符合信贷政策的早投放、快投放。

随后,董晓光表示,开发区管委会搭建的银企交流平台,可以最大限度地为企业排忧解难、为银行提供渠道,加强与深化银企交流,促进全市经济繁荣发展。中国银行菏泽分行将进一步加大对小微企业支持力度,提升普惠金融服务能力,助力当地实体经济发展,于2020年7月成立了独立的普惠金融事业部,负责全行普惠金融业务发展和支持保障。普惠金融事业部的设立,对于优化普惠金融组织架构,更好地服务

当地小微企业发展具有重要的作用。同时,中国银行创新推出的“中银企E贷信用贷、银税贷、抵押贷”等线上业务新模式,是在解决小微企业融资难、融资贵的问题上,应用“互联网+大数据”模式进行的成功尝试。

同时,中国银行创新推出专用于高层次人才的“人才贷”、专用于农业企业及养殖户的“鲁担惠农贷”、专用于企业购买自用工业房产需要的“中银厂房贷”、专用于支持出口信用保险项下外贸企业的“鲁贸贷”、专用于支持纳税记录良好企业的“中银税贷”等产品,都是对小微企业金融服务的创新举措。

最后,中国银行菏泽分行与菏泽市多家企业举行了现场银企签约仪式。

工行菏泽分行: 持续推进无还本续贷业务开展

近年来,工行菏泽分行认真贯彻落实监管要求,加大无还本续贷业务的推广力度,提高小微企业获贷的便捷度,降低获贷的资金成本。截至2021年6月末,该行小微企业无还本续贷余额2.32亿元,占六家国有银行的70%。

该行高度重视无还本续贷业务的开展,在全行工作会议、专业会议等各类重要会议上多次部署普惠金融工作,并对无还本续贷业务进行着重强调,要求支行按照监管部门“应延尽延”,做好各项工作,充分发挥普惠金融纾困作用。强化业务帮扶,对无还本续贷业务开展较慢的支行进行重点督导,并将无还本续贷业务纳入巡察内容,对重视程度不够、长期没有改观的支行进行问责。同时,传导落实好专项激励和优惠政策,推动基层“愿贷”。落实好尽职免责制度,保护好基层员工权益和工作

积极性,推动基层“敢贷”。

该行严格按照无还本续贷业务管理办法要求,安排专人梳理无还本续贷业务客户名单,于贷款到期前一个月主动联系客户了解资金使用情况,及时掌握客户续贷要求。通过开展“春润行动”,结合“三联动三走进”活动以及多层次的“工银普惠行”活动,加大无还本续贷资金支持力度、减少小微企业资金获得时限、优化无还本续贷服务、压缩小微企业融资成本,高效推动无还本续贷业务发展。严格要求各支行对能维持正常经营的企业,提供持续、稳定的信贷支持,及时做好转贷续贷工作,不得随意降低贷款额度、提高续贷门槛,不得简单、随意抽贷、压贷,避免因不合理的信贷压缩给正常经营的企业造成资金周转困难。经过完善系统操作控制,该行的“无还本续贷”业务已成常态化。

通讯员 王硕

该行定期开展培训,对总省行最新政策、业务办理过程中遇到的问题做到及时消化、及时掌握。邀请省行普惠业务专家授课,进行全面基础内容讲解,提高基层行客户经理业务素质。对重点支行开展送教上门工作,注重因材施教,结合业务办理过程中遇到的问题进行现场答疑解惑。通过开展多种形式的教育培训,提高客户经理对无还本续贷业务的重视程度,充分做好小微企业的客户服务工作,更好地解决小微企业融资难、融资贵的问题。同时,通过培训不断提高经办人员的风险防范意识和能力,严防道德风险。

该行积极运用无还本续贷业务宣传材料,通过短信、微信、网点、走进企业等线上线下相结合的方式大力推广无还本续贷业务,提升客户对该行续贷业务的认知度。

通讯员 王硕

交通银行菏泽分行: 开展“全民反诈 守护平安” 防范电信网络诈骗主题宣传活动

本报讯(通讯员 刘欣)

为进一步加强电信网络诈骗犯罪宣传教育工作,8月,交通银行菏泽分行在全辖开展“全民反诈 守护平安”防范电信网络诈骗主题宣传活动。宣传期间,交通银行菏泽分行采取“厅堂网点+社区宣传”模式,扩大了宣传阵地,为防范网络诈骗知识宣传搭建良好平台。

菏泽分行开展对员工的安全意识教育和防范制度措施的学习,分行员工及时转发身边查堵案例和上级行的风险提示。菏泽分行在厅堂网点的柜台区、网银区、理财区、自助区及其他显著位置均摆放“防范电信网络诈骗”宣传折页,由大堂经理进行发放并逐一介绍防范诈骗知识,柜面人员严格落实转账业务的提醒工作,做到观察转账客户的情况,对转

账客户主动询问汇款用途、收款人情况及关系等,主动提示风险,防范网络电信诈骗。

同时,菏泽分行利用各网点位置优势,在附近商超进行宣传。分行员工深入周边社区,向居民发放宣传材料并进行讲解,引导公众了解掌握电信网络诈骗防范措施、掌握基本的应对方法,并指导他们如何防范网络电信诈骗以及注意个人信息防盗等。

交通银行菏泽分行将继续强化日常宣传,积极营造良好的舆论氛围,切实提高社会公众的防范意识和识别能力,从源头上有效防范和打击电信诈骗,在做好为民服务的同时,进一步履行金融机构的社会责任和义务,通过服务客户、服务民生,切实保护公众客户合法权益,提高客户满意度。

浦发银行菏泽分行: 助力外贸企业高质量发展

本报讯(通讯员 郭晓慧)

近年来,浦发银行菏泽分行将发展国际贸易融资作为支持实体经济健康发展的重要手段,积极通过贸易融资业务推动外贸企业转型升级和外贸结构的优化调整。8月17日,浦发银行菏泽分行成功为山东东明石化集团有限公司落地一笔金额为5800万美元的海外代付业务,这标志着该行支持实体经济、助力外贸企业高质量发展取得了新的突破。

今年以来,由于境外疫情扩散态势不减、外部需求不稳、本币汇率波动较大等多重因素叠加的影响,我市众多外贸企业发展面临新的压力。山东东明石化集团有限公司是辖内最大的原油进口加工企业,近日,在了解到企业存在进口付汇资金缺口时,银行工作人员第一时间为客户定制确定依托境外银行代付的方式引进境外低成本资金的融资方案,行内各条线高效配合、协调联动,在短短两个工作日内便完成了境外银行询价、贷款审批等环

节的工作。该笔海外代付业务创新性地引入海外资金,极大地降低了企业的融资财务成本,获得客户高度评价,加深了银企合作的深度和黏性,以高效的金融产品服务支持了地方民营实体经济发展。

目前,浦发银行菏泽分行全产品、全链条赋能跨境金融服务,可为企业提供押汇、代付、订单融资、保理、福费廷等多元化的融资产品及产品组合。同时,浦发银行总行依托离岸银行、境外分行、自贸区分行打造了“三位一体”的国际化业务平台,可通过离/在岸联动模式,为企业提供切实有效的跨境综合服务解决方案,助力企业在国际化经营过程中拓宽融资渠道、降低财务成本、提高运营效率、增强国际竞争力。

今后,浦发银行菏泽分行将继续以创新驱动高质量、高效益发展,积极融入地方经济发展新格局,持续加大“稳外贸、稳外资”金融支持,为外贸企业健康发展提供持续动能。

中国工商银行股份
有限公司菏泽分行中国银行
BANK OF CHINA中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
中国邮政储蓄银行菏泽市分行菏泽市银行业
万行进万企金融消费维权热线
13001790136